

ВІДГУК

на освітньо-професійні програми «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» та «Фінансовий менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Чорноморського національного університету імені Петра Могили.

Представлені освітньо-професійні програми «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» та «Фінансовий менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Чорноморського національного університету імені Петра Могили являють собою систему документів, що розроблені робочою групою з числа провідних викладачів кафедри «Фінансів і кредиту», роботодавців та здобувачів вищої освіти з урахуванням діючої нормативно-правової бази у галузі вищої освіти. ОПП складені логічно, відповідають фаху, існуючим вимогам в контексті діючого законодавства, а також потребам сучасного ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. У них визначено загальну інформацію, мету, наведено характеристику, визначено придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, визначено ключові моменти викладання та оцінювання. Значну увагу приділено кадровому, матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченню освітнього процесу. Використання ОПП дає можливість забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання на основі набуття здобувачами вищої освіти загальних та спеціальних (фахових) компетентностей.

Досить важливою складовою ОПП є залучення до викладання навчальних дисциплін фахівців-практиків, що позитивним чином впливає на підготовку конкурентоспроможних фахівців з фінансів банківської справи, страхування та фондового ринку. Освітньо-професійні програми «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» та «Фінансовий менеджмент» мають відповідність за матрицями програмних компетентностей освітнім компонентам та матрицями забезпечення програмних результатів відповідними компонентами ОПП. З нашого погляду, професійні програми дисциплін, які сформовані в межах ОПП відповідають профілю спеціальності, програмним результатам та компетентностям, крім того, вони окреслюють актуальність та унікальність спеціальності.

В той же час, з метою підвищення рівня професійної компетентності здобувачів вищої освіти, вважаємо за доцільне рекомендувати доповнити окремі теми обов'язкової освітньої компоненти «Страховий менеджмент», питаннями, що стосуються змін нормативно-правових актів в Україні щодо використання підходів до оцінки достатності капіталу та платоспроможності страховиків згідно вимог Європейського Союзу та приділити увагу нововведенням при формуванні страхових резервів, як одного з елементів забезпечення фінансової

Все на краще

goes for the better

стійкості страхової організації, а отже, здатності адекватно реагувати на зовнішні і внутрішні дестабілізуючі фактори, вплив яких на економічних суб'єктів є найбільш актуальним в сучасних умовах.

Враховуючи зазначене вище, вважаємо, що освітньо-професійні програми «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» та «Фінансовий менеджмент», які використовуються при підготовці здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, складені у відповідності до діючого законодавства України та дозволяють здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Провідний спеціаліст зі страхування
Миколаївської обласної дирекції
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА
СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА
ВІЕННА ІНШУРАНС ГРУП»



Слізавета БУРДЕЙНА

Серпень 2023 р.